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Protecţia naturii şi navigaţia, la al doilea pas,   

DANUBEPARKS STEP 2.0 şi NEWADA Duo  

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează ca partener, în perioada 01.10.2012 

– 30.09.2014, proiectul finanţat prin Programul de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei 2007-

2013 (SEE Programme 2007-2013), intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube 

River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage, 

(Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural 

al Dunării).  

O delegaţie a Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării a participat, în această lună, la 

Seminarul Comun Trans-sectorial desfăşurat la Krems, în Valea Wachau, Austria, organizat în cadrul 

proiectelor NEWADA Duo şi DANUBEPARKS STEP 2.0. Temele de discuţie au fost legate de 

comunicarea şi colaborarea mai strânsă la nivel naţional. La seminarul care a urmat primei Conferinţe 

ce a avut loc în toamna trecută în Hainburg (Austria), au participat 40 de reprezentanţi ai ariilor 

protejate din cadrul Reţelei DANUBEPARKS şi ai autorităţilor din domeniul navigaţiei. 

Discuţiile din cele două zile ale evenimentului s-au axat pe modul în care funcţionează comunicarea de 

zi cu zi şi colaborarea între proiectele ecologice şi de infrastructură din zonă. Au fost schiţate soluţii de 

îmbunătăţire a comunicării şi noi modalităţi de colaborare. Participanţii au analizat activităţile 

specifice de protecţie a mediului cât şi de navigaţie şi au ajuns la idei comune pentru completarea şi 

armonizarea acestor două domenii complementare. 

“Îmi plac aceste întâlniri pentru modul interactiv de abordare între două echipe de profesionişti ce 

schimbă informaţii pe probleme specifice care, la o primă vedere, ar părea că îi despart mai mult decât 

îi apropie, însă, în urma discuţiilor, pot ajunge la multe puncte de consens” a spus purtătorul de cuvânt 

al Reţelei DANUBEPARKS, Domnul Carl Manzano, Director al Parcului Naţional Donau-Auen. 

Modul de implicare a tuturor factorilor interesaţi în proiectele de lucrări de inginerie a fluviului a fost 

explorat în profunzime cu ajutorul a două exemple: proiectul realizat pe Dunăre la est de Viena şi 

implicarea şi modul transparent în care participă aceştia la procesele de planificare a lucrărilor în 

Serbia. Această abordare s-a dovedit benefică pentru multe proiecte. Schimbul de experienţă între 

echipele de proiect NEWADA duo şi DANUBEPARKS STEP 2.0 ajută la răspândirea acestei abordări 

de-a lungul întregului fluviu.  
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Printre obiectivele proiectului DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube River Network of 

Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage (Ancorarea Reţelei 

Dunărene de Arii Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării) se numără: 

- implementarea de strategii comune în cadrul unor măsuri transnaţionale concrete: o aplicaţie pentru un 

proiect privind protecţia vulturului codalb, planificarea unui centru de vizită DANUBEPARKS şi două 

conferinţe trans-sectoriale. 

- recunoaşterea Plopului Negru ca specie stindard pentru conservarea pădurilor riverane şi pentru 

abordarea unei politici forestiere prietenoasă în zonele de luncă.  

- monitorizarea la nivel dunărean a speciilor indicatoare pentru dinamica fluviului (prundăraşul gulerat 

mic şi lăstunul de mal).  

- intensificarea cooperării cu Strategia UE pentru Regiunea Dunării. 

- extinderea reţelei parcurilor dunărene până la douăzeci de parteneri. Primii paşi din anul 2009 au fost 

realizaţi cu 12 Arii Protejate; în cadrul noului proiect, sunt deja 17 arii participante! Noii parteneri vin 

din Ungaria, Serbia, Croaţia, Bulgaria, România şi Republica Moldova. 

- stabilirea unei structuri organizaţionale durabile pentru Reţeaua DANUBEPARKS în strânsă cooperare 

cu actorii din regiunea Dunării. 

- creşterea capacităţii şi competenţei în managementul Ariilor Protejate la nivel local, astfel contribuind 

la o mai bună coerenţă în managementul siturilor NATURA 2000.  

Mai multe informaţii despre proiect sunt disponibile pe site-ul www.danubeparks.org . 
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